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Експертний висновок 

Міністерства фінансів України до законопроекту 

згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України  
 

 

1. Назва законопроекту 

Проект Закону України «Про створення подвійної системи регулярних 

пенітенціарних інспекцій» (реєстр. № 5884 від 02.09.2021), внесений Кабінетом 

Міністрів України. 

 

2. Завдання законопроекту 

Законопроект розроблено на виконання пункту 677 Плану пріоритетних 

дій Уряду на 2020 рік (розпорядження Уряду від 09.09.2021 №1133-р) з метою 

створення системи регулярних внутрішніх (адміністративних) і зовнішніх 

пенітенціарних інспекцій для забезпечення нагляду за додержанням законів при 

виконанні судових рішень у кримінальних справах, при застосуванні інших 

заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи 

громадян (подвійна система регулярних пенітенціарних інспекцій). 

Згідно з Прикінцевими і Перехідними положеннями законопроекту 

передбачено набрання ним чинності через 12 місяців з дня, наступного за днем 

його опублікування. 

Зокрема, законопроектом передбачено: 

встановити, що подвійна система регулярних пенітенціарних інспекцій 

складається із внутрішніх (адміністративних) інспекцій та зовнішніх інспекцій; 

визначити поняття, завдання, предмет та види подвійної системи 

регулярних пенітенціарних інспекцій, а також Порядок здійснення внутрішніх 

(адміністративних) пенітенціарних інспекцій; 

встановити, що внутрішні (адміністративні) пенітенціарні інспекції 

здійснюються органами і підрозділами Служби безпеки України, органами 

військового управління (військовими частинами, підрозділами) Збройних Сил 

України, Національної гвардії України, центральним органом управління 

поліції, центральними органами виконавчої влади, що реалізують державну 

політику у сферах кримінальних покарань та пробації, охорони державного 

кордону, міграції, охорони здоров’я; 

встановити, що зовнішні пенітенціарні інспекції здійснюються згідно з 

національним превентивним механізмом відповідно до Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини». 

На даний час передбачені законопроектом заходи фактично здійснюються 

підрозділами з дотримання прав і свобод людини, які функціонують у Службі 

безпеки України, Міністерстві оборони України, Міністерстві внутрішніх справ 

України, Міністерстві юстиції України, Міністерстві охорони здоров’я України 

та Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 

Реалізація положень законопроекту не впливатиме на показники бюджету. 
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4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 

Реалізація положень законопроекту не потребуватиме додаткових видатків 

з державного бюджету. 

 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття 

Реалізація положень законопроекту не потребуватиме додаткових видатків 

з державного бюджету на поточний рік, оскільки положеннями законопроекту 

передбачено набрання ним чинності через 12 місяців з дня, наступного за днем 

його опублікування. 

 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини  

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють 

бюджетні відносини.  

 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту 

Міністерство фінансів України у межах компетенції не заперечує щодо 

подальшого розгляду законопроекту.  

Водночас звертаємо увагу на необхідність реалізації законопроекту у 

межах бюджетних призначень, передбачених для відповідних державних 

органів у державному бюджеті на відповідний рік. 

 

 

Перший заступник Міністра 

фінансів України                                                                            Денис УЛЮТІН  
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